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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ 

МАШИНОБУДУВАННЯ В УКРАЇНІ 
 

Машинобудування належить до однієї з основних капіталоутворюючих 

галузей національного господарства в Україні, проте складна соціально-

економічна ситуація в країні та ряд давно існуючих проблем в цій галузі 

промисловості створюють перешкоди для її подальшого розвитку та випуску 

якісної і конкурентоспроможної продукції. Зважаючи на це, важливого 

значення на сьогодні набуває дослідження поточного стану економіки 

машинобудування в Україні та визначення перспектив її подальшого розвитку. 

Основу машинобудівної галузі складають шість підгалузей – близько 51% 

загального обсягу продукції галузі виробляється залізничним 

машинобудуванням, авіаційним/суднобудуванням, автотранспортним 

машинобудуванням. 

Ситуація в машинобудівній галузі економіки значно погіршилася саме 

починаючи з кризових 2008-2009 рр. Так, з цих років спостерігається зниження 

індексів промислової продукції за видами діяльності машинобудівної галузі, а 

також відбувається скорочення прибутку підприємств, який на середину 2014 р. 

змінився збитком за всіма підгалузями машинобудування. 

На сьогодні основними проблеми машинобудівної галузі в Україні можна 

визначити наступні: 

 обмежений внутрішній попит на українську продукцію машинобудівної 

галузі; 

 відсутність зовнішніх джерел фінансування витрат підприємств 

машинобудування, в тому числі обмеження обсягів кредитування банками; 

 низькі темпи впровадження інновацій у машинобудівний сектор; 

 погіршення збутових каналів машинобудівних підприємств за кордон 

через розрив зв’язків з окремими імпортерами вітчизняної продукції; 

 застарілі основні фонди та відсутність можливості здійснити їх 

реконструкцію в потрібному обсязі; 

 продукція машинобудівного комплексу є неконкурентоспроможною за 

окремими параметрами, а тому втрачає свої позиції на ринку та ін. 

Зважаючи на окреслені проблеми розвитку економіки машинобудування в 

Україні, можна визначити наступні перспективи діяльності машинобудівних 

підприємств в подальші роки: 
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 запровадження підприємствами різних заходів з метою скорочення 

витрат; 

 скорочення обсягу експорту продукції галузі до інших країн; 

 запровадження державних програм оновлення підприємств 

машинобудівного комплексу та сприяння залучення до нього інвестицій; 

 використання державних закупівель для штучного підвищення попиту 

на окремі види продукції машинобудування; 

 виведення з ринку нерентабельних підприємств тощо. 

Таким чином, бачимо, що сучасний стан машинобудівної галузі вимагає 

значної фінансової підтримки для здійснення заходів щодо відновлення 

машинобудівних підприємств, оновлення їх основних фондів та впровадження 

інновацій в діяльність. На жаль, без державного втручання в цей процес у 

сьогоднішніх складних соціально-економічних умовах в Україні обійтися дуже 

складно, що вимагає реалізації державними органами відповідних заходів для 

забезпечення розвитку машинобудування в країні. 

 

 

 

Бондаренко А.В. 

студентка факультета международной экономики 

Научный руководитель: Редько В.Е. 

кандидат экономических наук, доцент 

Днепропетровский национальный университет имени Олеся Гончара 

г. Днепропетровск, Украина 

 

РАЗВИТИЕ МОЛОДЕЖНОГО ТУРИЗМА В УКРАИНЕ 
 

Будущее каждого государства – это его подрастающее поколение. Дети и 

подростки составляют 22,6% (11 млн чел.) всего населения Украины [1] и 

выступают объектом социального туризма, который требует постоянного 

совершенствования и государственного регулирования. Такой государственный 

механизм должен быть направлен не только на укрепление духовного и 

физического развитие молодежи, воспитание чувства общественного сознания 

и патриотизма, поддержку и содействие новым идеям, инновациям, 

предлагаемых подрастающим поколением, а и на создание условий для 

развития молодежного туризма. 

Молодежный туризм представляет собой особый вид путешествий, в 

которых молодежь отдыхает большими компаниями, объединенными общей 

целью и желанием познать мир [2]. 

Молодежный туризм существенно отличается от туристской деятельности 

других возрастных групп в силу его специфических духовных и физических 

потребностей и присущих ей социально-психологических особенностей.  

К таким особенностям можно отнести повышенную эмоциональную, 

физическую подвижность, мобильность, зрительную и интеллектуальную 

восприимчивость. Молодежь – это фактор социальных изменений, 


